

15 января 2015 года в межмуниципальном отделе МВД России «Сарапульский» подвели итоги оперативно-служебной деятельности за 2014 год.



В подведении итогов приняли участие:
-начальник Центра по противодействию экстремизму МВД по Удмуртской Республике полковник полиции Козлов А.О.;

-начальник межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» майор полиции Казанцев Я.Ю.;

-заместитель прокурора города Сарапула советник юстиции Глухов А.В.;

-заместитель председателя

Общественного совета при МО МВД России «Сарапульский» Карташов А.В.;

-председатель Совета ветеранов межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» Паркачев Н.А.;

-руководитель Аппарата Главы Муниципального образования «Сарапульский район» Бутромеев С.Ю.;

-руководитель Аппарата Администрации г.Сарапула Мымрин А.Л.;

заместители начальника МО, заместители начальника полиции, руководители подразделений и личный состав МО.

Открыл совещание начальник отдела майор полиции Я.Ю.Казанцев, доложив присутствующим информацию о результатах оперативно-служебной деятельности отдела «Сарапульский» за 2014 год. В докладе было отмечено, что за прошедший год сотрудниками отдела МВД России «Сарапульский» принимались меры, направленные на профилактику и предупреждение преступлений на обслуживаемой территории, в результате которых общий массив зарегистрированных преступлений, в целом на территории обслуживания МО, по итогам истекшего года снизился к уровню 2013 года (снижение на 3,4% или на 76 преступлений) и составил 2181 преступление. При этом, на территории г. Сарапула и Сарапульского района преступность снизилась на 6,3% (г. Сарапул – снижение на 8,2%, Сарапульский район, напротив - рост на 3,3%), на 11,4% (с 210 до 234), возросло число преступлений, совершенных в Каракулинском районе.

До 27 015 снизилось количество зарегистрированных дежурной частью заявлений и сообщений в г. Сарапуле и Сарапульском районе (в 2013 году 30121, т.е. снижение на 10,3%).

Общий показатель раскрываемости преступлений межмуниципальным отделом МВД России «Сарапульский» по итогам отчетного периода составил 71,4%, что на 6,3% выше республиканского значения (по г.Сарапулу и Сарапульскому району – 67,4%; по Каракулинскому району – 85,7%. Кроме того, показатель раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений также на 10,4% превышает республиканский уровень.

В 2014 году межмуниципальному отделу МВД России «Сарапульский», в целом, удалось сохранить контроль над криминогенной обстановкой. В соответствие с ведомственной оценкой деятельности, эффективность выполнения основных полномочий межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» оценена значительно выше, чем у межмуниципальных отделов МВД России «Воткинский», «Глазовский» и УМВД России по г. Ижевску.

Также, с подробными докладами о результатах и проблемах в профилактике, выявлении и раскрытии преступлений были заслушаны: заместитель начальника полиции (по ООП) подполковник полиции Бобровский С.А., начальник ОУУПиПДН подполковник полиции Чемерчев В.В., заместитель начальника ОД подполковник полиции Быков Д.В.,

начальник ОП «Каракулинское» подполковник полиции Ураков А.Г., которые обозначили пути и меры, направленные на совершенствование деятельности своих подразделений по проблемным вопросам.

Свою оценку деятельности сотрудникам межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» дали присутствующие на совещании руководители правоохранительных органов, а Руководитель Аппарата Главы Администрации Сарапульский район Бутромеев С.Ю. поблагодарил личный состав за оказание помощи по охране общественного порядка при организации торжественных мероприятий, посвященных празднованию 95-летия Сарапульского района в 2014 году.

Инспектор направления по связям со СМИ